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         В анкетировании приняли участие 6 человек.

Анкетирование работодателей проведено в соответствии с положением
о внутренней оценке качества образования.

          Опрос проводился по направлению  удовлетворенности качеством 
образования по образовательной программе "Технология транспортных 
процессов".

         В анкете было представлено 14 вопросов. Для каждого вопроса были 
предоставлены возможные варианты ответов.

        Для обработки результатов использовался табличный процессор Excel 
из пакета Microsoft Office 365.

Результаты анкетировании используются руководством Института для
принятия управленческих решений с целью улучшения качества
образовательного процесса и условий реализации образовательных
программ.
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Вопросы анкеты/Варианты ответов

Количество 
ответивших 

(чел)

Количество 
ответивших 

(%)

1. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кабинетов, учебных 
лабораторий и оборудования?

нечего оценивать 0 0,00%
неудовлетворительно 0 0,00%
удовлетворительно 1 16,67%
хорошо 3 50,00%
отлично 2 33,33%

2. Удовлетворены ли Вы организацией учебного процесса в целом?
не организовано 0 0,00%
неудовлетворительно 0 0,00%
удовлетворительно 1 16,67%
хорошо 3 50,00%
отлично 2 33,33%

3. Удовлетворены ли Вы техническим обеспечением учебного процесса?
нечего оценивать 0 0,00%
практически не удовлетворен 0 0,00%
не в полной мере 1 16,67%
в основном удовлетворен 3 50,00%
полностью удовлетворен 2 33,33%

4. Удовлетворены ли Вы информационным обеспечением учебного процесса?
не удовлетворен 0 0,00%
практически не удовлетворен 0 0,00%
не в полной мере 1 16,67%
в основном удовлетворен 3 50,00%
полностью удовлетворен 2 33,33%

5. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с сотрудниками Института?
не удовлетворяет 0 0,00%
практически не удовлетворяет 0 0,00%
не в полной мере 0 0,00%
в основном удовлетворяет 4 66,67%
полностью удовлетворяет 2 33,33%

6. Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса?

не использую 2 33,33%
практически не использую 0 0,00%
редко 2 33,33%
стараюсь использовать 2 33,33%
использую 0 0,00%
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7. Оцените качество учебно-методического обеспечения образовательной программы

не удовлетворяет 0 0,00%
практически не удовлетворяет 0 0,00%
не в полной мере 1 16,67%
в основном удовлетворяет 3 50,00%
полностью удовлетворяет 2 33,33%

8. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки?
не удовлетворяет 0 0,00%
практически не удовлетворяет 0 0,00%
не в полной мере 1 16,67%
в основном удовлетворяет 3 50,00%
полностью удовлетворяет 2 33,33%

9. Оцените качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть «Интернет» как 
внутри корпусов Института, так и на всей территории Института

не удовлетворяет 0 0,00%
практически не удовлетворяет 0 0,00%
не в полной мере 1 16,67%
в основном удовлетворяет 3 50,00%
полностью удовлетворяет 2 33,33%

10. Оцените наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и т.п. для достижения 
обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю реализуемой программы

низкий 0 0,00%
ниже среднего 0 0,00%
средний 1 16,67%
выше среднего 3 50,00%
высокий 2 33,33%

11. Оцените важность/значимость теоретических знаний для обучающихся в будущей 
профессиональной деятельности

низкий 0 0,00%
ниже среднего 0 0,00%
средний 0 0,00%
выше среднего 4 66,67%
высокий 2 33,33%

12. Оцените важность/значимость практических умений и навыков для обучающихся в 
будущей профессиональной деятельности

низкий 0 0,00%
ниже среднего 0 0,00%
средний 0 0,00%
выше среднего 3 50,00%
высокий 3 50,00%
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13. Оцените соответствие учебного плана современным потребностям отрасли, вида 
деятельности, пр.

не удовлетворяет 0 0,00%
практически не удовлетворяет 0 0,00%
не в полной мере 1 16,67%
в основном удовлетворяет 3 50,00%
полностью удовлетворяет 2 33,33%

14. При наличии необходимости/возможности пригласили бы на работу в свою 
организацию выпускников этой образовательной программы

нет 0 0,00%
скорее нет 0 0,00%
может быть 1 16,67%
скорее да 3 50,00%
да 2 33,33%

Результаты анкетирования
Удовлетворенность качеством подготовки обучающихся

81,48%
Полная 

удовлетворенн
ость

Удовлетворенность качеством организации учебного процесса
86,67%

Полная 
удовлетворенн

ость
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